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Nn ota Kamervragen over gezinshuizen 

1. Aanleiding . 
Het Kamerlid Mohandis (PvdA) heeft Kamervragen gesteld over gezinshuizen. 

2. Geadviseerd besluit 
Graag uw akkoord op de beantwoording van de Kamervragen. 

3. Kernpunten 

Vragen gaan over diverse aspecten van gezinshuizen, zoals kosten, toezicht, 

kwaliteitscriteria e.d. De vragen zijn mede gebaseerd op artikelen in “Follow the 
Money” en eerdere Kamervragen van dit Kamerlid. De antwoorden op vragen 5 en 
10 t/m 14 heeft de IG) geformuleerd. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

nvt 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De vragen zijn gesteld door kamerlid Mohandis van de PvdA die eerder al vragen 

heeft gesteld over gezinshuizen en nu ook weer naar aanleiding van een artikel in 

‘follow the money’ getiteld ‘ondanks misstanden mag de jeugdzorg toezicht 

houden op zich zelf’. Dit artikel is op 20 juli 2022 gepubliceerd en daarvoor is ook 

gesproken met de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ). In het antwoord op 

de vragen wordt uitgelegd wat het metatoezicht door de IGJ behelst, aangezien 

dit gezien de vragen toch nog onduidelijk lijkt te zijn. Metatoezicht betekent niet 

dat er geen toezicht meer wordt gehouden door de IGJ, maar wel dat er gebruik 

wordt gemaakt van kwaliteitssystemen die zijn ontwikkeld door onder meer 

gezinshuis.com. Bovendien is dit metatoezicht nog een pilot en wordt pas later 

bekeken of hier definitief en dus vaker gebruik van wordt gemaakt door de IGJ. 

Zie ook de antwoorden op vragen 5, 10 t/m 14. 

c. Financiële en personele gevolgen 

nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 
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e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Vragen 5 en 10 t/m 14 zijn door IGJ beantwoord. 

f._ Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

g. Toezeggingen 

nvt 

h. Fraudetoets 
nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Persoonsgegevens niet openbaar maken. 
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